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ATA	DA	2ª	REUNIÃO	DO	GRUPO	DE	TRABALHO	DO	PACTO	NACIONAL	PELA	SUSTENTABILIDADE	DO
JUDICIÁRIO

Aos	cinco	dias	do	mês	de	maio	de	dois	mil	e	vinte	e	cinco,	às	onze	horas,	foi	realizada	a	segunda	reunião	do	Grupo	de
Trabalho	do	Pacto	Nacional	pela	Sustentabilidade	do	Judiciário,	na	Sala	de	Audiência	do	NAC,	situada	no	Anexo	III,	1º
subsolo.	 A	 reunião	 foi	 presidida	 por	 Claudeci	 Passos	 de	 Sena,	 que	 deu	 início	 aos	 trabalhos	 com	 as	 boas-vindas	 aos
presentes	e	uma	breve	contextualização	da	agenda.	Estiveram	presentes	os	(as)	membros	(as)	Leidiane	Souza	de	Jesus,
Marco	André	Carneiro	Lima,	Maurício	Neves	Rabello	do	Amaral,	Patrícia	Pimentel	Bressy	e	Tiago	de	Mello	Cintra.	Foi
registrada	a	ausência	da	 integrante	Vanessa	Rosa	Moreira	Silva.	Em	seguida,	 foi	 realizada	a	verificação	de	quórum,
sendo	constatada	a	presença	mínima	necessária	para	deliberações.	Com	isso,	passou-se	à	leitura	da	ata	da	1ª	reunião.
Após	 análise,	 foram	 apontadas	 pequenas	 correções	 de	 redação.	 As	 alterações	 sugeridas	 foram	 aceitas	 pelos	 (as)
presentes,	e	a	ata	foi	aprovada	por	unanimidade.	Na	sequência,	foi	apresentado	o	Termo	de	Abertura	do	Projeto	(TAP),
com	destaque	para	seus	principais	pontos:	escopo,	objetivos,	entregas	esperadas,	prazos	e	definição	dos	papéis	de	cada
integrante	 do	 grupo.	 O	 documento	 foi	 analisado	 coletivamente,	 gerando	 discussões	 produtivas	 sobre	 alguns	 itens,
especialmente	quanto	ao	cronograma	de	entregas	e	à	necessidade	de	certificar	se	será	necessário	um	projeto	específico
para	cada	eixo	temático	ou	se	será	possível	a	condução	por	meio	de	um	único	projeto.	Ficou	definido	que	o	servidor
Maurício	 Neves	 Rabello	 do	 Amaral	 será	 o	 responsável	 por	 essa	 verificação,	 dando	 um	 retorno	 assim	 que	 possível,
através	do	grupo	de	whatsapp	que	foi	criado	com	a	finalidade	de	facilitar	a	comunicação	entre	os	(as)	participantes	do
Grupo	de	Trabalho.	A	versão	final	será	validada	posteriormente.	Foi	então	apresentado	o	cronograma	de	atividades	do
grupo,	 acompanhado	da	distribuição	das	 tarefas	 entre	 os	 (as)	membros	 (as).	 Todos	 concordaram	com	as	 atribuições
propostas.	 Nos	 encaminhamentos	 finais,	 foi	 aberto	 espaço	 para	 manifestações	 dos	 (as)	 participantes.	 Foram	 feitas
observações	sobre	a	importância	da	continuidade	dos	trabalhos	com	compromisso	e	alinhamento	aos	objetivos	do	Pacto.
Consolidaram-se	 os	principais	 encaminhamentos	 e	 definiu-se	 a	 responsabilidade	de	 cada	membro	 (a)	 sobre	 as	 ações
discutidas.	Nada	mais	havendo	a	tratar,	a	reunião	foi	encerrada	às	onze	horas	e	cinquenta	e	cinco	minutos.	A	presente
ata	será	lavrada,	lida	e,	após	aprovação,	assinada	pelos	(as)	participantes.

	
	
	

Documento	assinado	eletronicamente	por	Claudeci	Passos	de	Sena,	Presidente	da	Comissão,	em	20/05/2025,	às	13:46,	conforme
art.	1º,	§	2º,	III,	"b",	da	Lei	11.419/2006.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Patrícia	Pimentel	Bressy,	Membro	da	Comissão,	em	20/05/2025,	às	14:07,	conforme
art.	1º,	§	2º,	III,	"b",	da	Lei	11.419/2006.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Marco	André	Carneiro	Lima,	Membro	da	Comissão,	em	20/05/2025,	às	15:09,
conforme	art.	1º,	§	2º,	III,	"b",	da	Lei	11.419/2006.

A	autenticidade	do	documento	pode	ser	conferida	no	site	https://sei.tre-ba.jus.br/autenticar	informando	o	código	verificador
3347650	e	o	código	CRC	1E3C7A20.
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